Pemmenue ypaBHEHUU

Yuutenb HadanbHbiX knaccos MBOY COLL Ne 36
BptoxaHoBa E.A.




B kopobke 10 kapaHaaLuen.
Kynunu 6 Takmx KOpobok
kKapaHaawen. CKonbKo BCero
KapaHgaweun kynunu? ( 60)




B KOHKypCe TaHLUEeB y4acTBOBasu 6
nap TaHUopoB. CKOMNbKO AETEN
ydacTBOBario B KOHKypce?

OTBET: B KOHKYpCe y4acTBoBasio 12

nap
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Ha ogHoM aTaxe 8 kBapTup. B
aTOM aome 10 ataken. CKonbKo
KBapTup B gome? ( 80)




lIpoBepka 3HanUM

KOMIIOHEHTOR: T = 3¢ =

*YT06ObI HANTU HEM3BECTHOE CriaraemMoe,
Hago?

* YT0ObI HAUTU HEN3BECTHOE YMEHbLLLIAEMOE,
Hano?

*YT00ObI HANTU HEN3BECTHOE BblYNTAEMOE,
Hago?

* 4YT00bI HANTU HEN3BECTHbLIA MHOXUTED,
Hago?

* YT00ObI HAUTU HEN3BECTHOE AENMMOE,
* YT0ObI HANTU HEN3BECTHbLIN AENMUTENE




AJITOPUTM PELICHUSA

YPABHCHMA.
v/ 3anvLun ypaBHeHUE;
v Ha3oBM KOMMOHEHTbI;
v’ HazoBu, YTO N3BECTHO;
v HaszoBu, 4TO HEM3BECTHO;
v BcnomMHum npaBurno;
v’ 3anuwiu;
v’ Bbluncnu;
v’ [poBepkKa;
v BbiBOA.




TECT

1. Kakaga n3 atux sanncen asndeTca ypaBHEHNEM?
A)12:y+6 B)12:c=6 B)12:d=6
2. Kakoe BbiCKa3blBaHME BEPHO?

A) UTobbl HAUTK gennumoe, Haao AennUTernb YMHOXUTb
Ha YacTHoe.

b) YUTtobbl HaNTK genumoe, Hago AenuTensb pasnennuTb
Ha YacTHoe.

B) UToObI HAUTK aenumMoe, Hago YacTHOE pa3fennTb
Ha OenuTenb.

3. Kakoe uncno aBnsaetcs peLeHnem ypaBHeHUS?
X:2=407
A)2 B)20 B) 80




llogBenenue nrora ypoka

OueHnTe cBoto paboTy Ha YPOKE B LIENTOM:
| KTo nopabortarn, Ha OTNN4HO?

| Te KTO cnpaBucs XopoLLo CO CBOEW
paboTon Ha ypoke?

I KTO He ynoBrneTBOpEH cBOEN paboTon?

Yaanocb N Bam OOCTUTHYTb NOCTaBNEHHOW
uenn




